
В Республике Тыва двое мужчин предстанут перед судом за убийство, совершенное ими более 20 лет назад

29 октября 1994 года в реке Енисей в 300 метрах от буддийского храма в черте г.Кызыла было обнаружено тело 23-летнего местного жителя с многочисленными признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (убийство)

Проведенными первоначальными следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями было установлено, что к совершению преступления причастен 25-летний уроженец города Кызыла, который после совершения преступления до недавнего времени скрывался от следствия. Но мероприятия по его розыску не прекращались. Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, работая над преступлениями прошлых лет, направляли поручения в орган дознания о проведении различных мероприятий. В результате проведенного комплекса следственных действий было установлено место нахождения подозреваемого, после чего 23 сентября 2016 года он был задержан в городе Стерлитамак Республики Башкортостан, в котором проживал с 1996 года. Кроме того была установлена личность второго соучастника особо тяжкого преступления-22-летнего уроженца города Чадан, осужденного в 1999 году к 25 годам лишения свободы за совершение ряда других особо тяжких преступлений, в том числе и за убийство при отягчающих обстоятельствах. В течение более двух десятков лет обвиняемым удавалось скрываться от правосудия, однако в итоге - в результате непрекращавшейся следственной и оперативной работы по уголовному делу они были задержаны, а после завершения расследования - предстанут перед судом. Обоим обвиняемым в зависимости от роли каждого предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного п. «н» ч. 2 ст. 102 УК РСФСР (убийство, совершенное по предварительному сговору группой лиц)

По версии следствия, 27 октября 1994 года в период времени с 18 по 23 часов в квартире № 72 дома № 44 по улице Лопсанчапа города Кызыла находилась группа ранее знакомых молодых людей. В ходе распития спиртного между 23-летним потерпевшим и 25-летним обвиняемым возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, совместными действиями нанесли многочисленные удары кулаками, ногами, а также металлической ножкой от стула по голове и телу потерпевшего. После этого, обвиняемые, погрузив потерпевшего в автомобиль марки «ВАЗ-2101», привезли на берег реки Енисей, где с целью доведения преступного умысла на убийство до конца, обмотав шарфом его шею, одновременно душили его. Совместными действиями обвиняемых

потерпевшему причинены несовместимые с жизнью телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия. Затем, обвиняемые, сбросив тело потерпевшего в реку, скрылись с места происшествия

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1110477>